



Amenzi în valoare de aproape 360.000 de lei aplicate de Garda de Mediu Covasna în perioada ianuarie-aprilie 2022

Angajații Gărzii de Mediu Covasna au efectuat în primele patru luni ale anului 105 inspecții. În urma acestei activități, au fost aplicate 27 de amenzi, în valoare totală de 358.000 de lei, dar au fost date și 11 avertismente. Totodată, a fost suspendată activitatea a patru societăți, se arată într-un comunicat de presă al instituției. **PAGINA 3**

Modificare parțială de PUZ în zona centrală, aprobată de CL Sfântu Gheorghe



Consiliul Local Sfântu Gheorghe a aprobat în ședința ordinară a lunii aprilie modificarea Planului Urbanistic Zonal ce vizează o parte a centrului reședinței de județ. Este vorba despre terenul cuprins între străzile 1 Decembrie 1918, Kossuth Lajos, Kőrösi Csoma Sándor și Ciucului. **PAGINA 5**

Acțiunea „Curățăm România”: 11 mc de deșuri colectate în Târgu Secuiesc



În cadrul campaniei „Curățăm România” au fost colectate 11 mc de deșuri în urma acțiunilor desfășurate în luna aprilie a.c. în Târgu Secuiesc, potrivit datelor furnizate de primăria municipiului. La acțiunile de ecologizare au luat parte 27 de persoane. **PAGINA 4**

Joi are loc comemorarea a 78 de ani de la deportarea evreilor din județul Covasna



La Sfântu Gheorghe va avea loc joi, 5 mai, un ceremonial de comemorare a 78 de ani de la deportarea evreilor din județul Covasna. Evenimentul va începe de la ora 17:00, în Parcul Memorial al Holocaustului, pe strada Voican. **PAGINA 4**

Insula din mijlocul lacului de la Gară va fi, în sfârșit, cumpărată de autorități



Autoritățile din Sfântu Gheorghe vor putea să reabiliteze zona lacului de la Gară în totalitate, pentru că vor cumpăra, în sfârșit, insula din mijlocul acestuia. Până acum, aceasta era deținută de două persoane fizice. Primăria va plăti 10.360 de euro fără TVA pentru bucata de pământ de 201 metri pătrați. Decizia privind prețul a fost aprobată în Consiliul Local în ședința din 28 aprilie a.c.. **PAGINA 8**